

电子签名和纸笔签名具备同样法律效力

□记者 张骞

本报讯 怎么在网上授权放贷机构查询本人信用报告?网上授权时应该注意什么?记者近日在人行平顶山市中心支行采访了解到,电子签名除了谨小慎微,还要提醒自己,电子签名与纸笔签名一样,都是要负责任的。

《征信业管理条例》规定,查询您的信用报告应当取得您本人书面同意并约定用途。如果您通过网络渠道申请办理信用卡、贷款时,也需要授权相应的金融机构查询您的信用报告,但没有纸质文件时,必须依靠电子签名。那么,何种电子签名才具有法律效力?

人行平顶山市中心支行有关人士称,要符

合《电子签名法》规定;能够确认签名人身份;能够确保网上签名行为,不可抵赖。

可靠的电子签名的常用形式有什么?要通过合法认证机构提供的数字证书完成的电子签名才可靠,譬如U盾。

人行平顶山市中心支行有关人士提醒,一些机构仅需要您在网上点击“同意”,就认为得到了您的授权,那么您在网上点击“同意”时,应确保已了解授权内容,并未自己的授权行为负责。

人行平顶山市中心支行有关人士提醒,如果未经您授权,任何机构查询了您的信用报告,请及时向征信中心提出异议申请。一定要保护个人信息,防止他人冒名操作。

农行平顶山分行“春天行动”成绩斐然

本报讯 今年一季度,农行平顶山分行始终将案防风控放在首位,扑下身子做客户、抓存款,补短板、出亮点,各项工作稳中求进,成绩斐然。5月3日,该行2018年“春天行动”总结表彰暨二季度工作推进会议对全行先进单位和个人进行了表彰,对二季度的工作进行了安排,并对2018年服务“三农”和金融扶贫工作进行了部署。

据了解,在“春天行动”中,农行员工导向清晰,方向感强,状态很好,干劲很高,核心业务获得大幅度进步。此外,信用卡分期交易额和外呼分期业务、金市通业务收入、国际结算量、对私理财日均增量、结算性同业存款时点、计划掌上银行有效新增、缴费商户有效新增、移动端支付交易笔数占比、微信公众号关注等指标均超额完成“春天行动”计划。

另外,该行完成一笔全省农行系统今年以来金额最大的单户单笔跨境人民币业务,在职业年金归集业务上也斩获不俗业绩。在互联网

服务三农“一号工程”方面,该行惠农e商样板户有4户通过省行认定,全省排名第二。惠农e商推介会、订货会获得省行奖励,全省排名第二。全市6个县域支行全部实现惠农e贷业务成功落地,业务开办率全省第一。

会议肯定了成绩,总结了经验,但也提出了问题。会议对二季度重点工作进行了安排部署,要求围绕省分行提出的“32字”发展理念,以综合绩效考核为主导,突出“发展”主题,抓住“风控”关键,扭住“机制”动力,强化“党建”保障,聚力调结构、着力补短板、强力抓落实,努力实现各类考核得分和位次“双提升”。

会议强调坚持“五个必须”,为经营管理提供坚实支撑和保障:必须坚持党建为首;必须坚持“合规先行”;必须坚持量力而行,尽力而为;必须坚持综合绩效考核统领;必须坚持全过程辅导督导帮扶。

(张骞 胡志军)

农行两单位抓党建促经营成效显著

本报讯 最近,在农行河南省分行召开的“河南分行党建和经营融合研究会启动会”上,作为基层党组织代表,农行平顶山分行汝州市支行负责人和鲁山县支行营业室负责人,受邀参加了会议。

在去年的工作中,农行汝州市支行党委和农行鲁山县支行营业室党支部自觉履行全面从严治党,从严治行主体责任,坚持以党的政治建设为统领,注重提升基层党组织的组织能力,在推进“两学一

做”学习教育常态化制度化、开展“不忘初心、牢记使命”主题教育中,作出了榜样。这两个单位在党员队伍建设、工作机制建设、工作业绩和社会公信力等方面既有突出的“显绩”,也有“潜绩”,经营业绩在系统内和当地同业中名列前茅。

另外,农行汝州市支行在去年省分行对全省农行36家县域支行A类行的业绩考评中位居第三名。

(陈海 边钢领)



新华联社举办五四青年才艺大赛

为纪念五四青年节,活跃职工文化生活,激发广大青年员工的活力与创造力,5月4日晚,新华联社举办了五四青年才艺大赛,独舞《蕃社姑娘》(上图)展示了青年员工的曼妙身姿,获得大家的掌声。

据了解,联社职工自编自演了18个精彩节目参加这次大赛,参演职工共计80多人。来自

基层社(部)的职工及家属共300多人观看了演出,并为节目投票评奖。这次才艺大赛充分展现了新华联社青年员工的竞争力与拼搏心,进一步激发了团队的凝聚力与战斗力,为促进新华联社各项业务再上台阶增加新鲜“血液”,为农商行改革发展注入源源不断的青春正能量。★ 韩亚慧 摄

工行大行工匠

董开碧:平凡岗位上诠释异样风采

董开碧(右图)的老家在重庆,她1989年10月大学毕业后就来到平顶山,进入工行工作,一干就是28年。她先后从事综合柜员、现场管理、网点负责人等岗位,成长于基层,历练于基层,现任工行平顶山分行建东支行营业室大堂经理。

在事业的舞台上,董开碧“以作为求进步,以奉献求价值”,始终用优异的工作业绩体现自己的人生价值,以巾帼不让须眉之志努力拼搏,凸显“谁说女子不如男”的风采。

践行信念,苦练本领

宝剑锋从磨砺出,梅花香自苦寒来。董开碧以“在岗一分钟,学习60秒”的精神苦练基本功,提高日常业务技能。她凭借顽强的毅力坚持学习金融方面的知识。她清楚地意识到,如果不及时给自己充电,是无法满足客户的多样化和个性化需求的。刚参加工作时,她从基本的点钞开始苦练,牺牲了所有业余时间,与家人朋友团聚的机会,克服种种困难,从不言弃,不断完善自我。

功夫不负有心人。1990年,她荣获“百张凭条”“百张账员”技术能手称号;1992年荣获“微机凭条”“微机输入汉字”“机器计

算”“手工点钞”等多项技术能手称号,同时获得工行平顶山分行微机凭条第二名优异成绩;2014年成功营销一笔1000万元的趸交保险大单,荣获省行“十佳营销”能手荣誉称号。多年来,董开碧先后多次获得工行河南省分行先进工作者、平顶山分行先进工作者、平顶山市金融系统先进工作者、文明职工十颗星等多项荣誉。

心怀敬畏 兢兢业业

“喜欢你的工作,热爱你的岗位,用心去做平凡的事”是董开碧的人生格言。因为喜欢和热爱,她亲切的微笑、关心的话语,让很多客户对她印象深刻。在当今银行竞争日益激烈的形势下,只有提供优质高效的服务,才能留住更多客户。近年来,她主动帮助客户防范电信诈骗两起,其中一名高端客户在她的帮助下,免遭20万元的损失。从此,这名客户成了工行忠实的私人银行客户。客户的满意也诠释了她的热忱和职业操守。

坚守责任,甘于奉献

“责任重于生命”“甘蔗没有两头甜”,想



想过去的这些年,为人妻,为人母,董开碧觉得做得都不够“称职”。

2013年夏天,女儿考上了梦寐以求的大学,董开碧本来说好与丈夫一起送女儿上学的,但正好赶上省行百佳服务网点验收,无奈之下,她顶住压力,帮女儿收拾好行李,让丈夫陪女儿去了广东。2017年9月底,丈夫在工作中被玻璃划伤左手,由工友送往医院,诊断为左手掌开放伤并血管神经肌腱断裂,需要住院做手术。她心疼不已,但

想到马上到了三季度冲刺阶段,就毅然打消了请假的念头,白天坚持上班,晚上去医院陪伴丈夫,没有请过一天假。

时光流转,两鬓微霜,默默坚守,甘于奉献。28年无怨无悔的坚守,董开碧在平凡的工作岗位上诠释着不平凡的风采。她坚持以“敬业、爱岗、务实、奉献”为座右铭,带着责任与担当,匠心独运,严格要求自己,用实际行动回报工行。

(王水记 张骞)